
ТГ канал Совместные переводы вязание 

 

 

Жакет Justine от 
Phildar 

 
 

Тонкая, аутентично выглядящая пряжа из 100% 

хлопка. 

✓ Превосходно мягкая и приятная к коже 
— идеально для всей семьи. 

✓ Идеально подходит для легкой, 
струящейся летней одежды. 

✓ Превосходное качество, сделано в 
Италии. 

✓ Можно стирать при 30 °C в деликатном 
режиме. 
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Цвет Размер 34/36 38-44 46/48 50/52 
Ecru  145-893  250 г  300 г  350 г  400 г 
 
 
Спицы N 2,5 и 3,0. 
 
Размеры указаны в разных цветах (от самого маленького к самому большому слева направо): 
Размер 34/36 = розовый 
Размер 38/40 = зелёный 
Размер 42/44 = оранжевый 
Размер 46/48 = сиреневый 
Размер 50/52 = синий 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
Ажурный узор, спицы №3: 28 петель и 35 рядов = 10 x 10 см. 
Если в вашем образце больше петель — возьмите более толстые спицы, если меньше — более тонкие. 
ОСНОВНОЙ УЗОР 
Резинка 1 лиц./1 изн. 
Лицевая гладь 
Ажурный узор: см. схему: 
1-й ряд: 1 изн., 2 изн. вместе, повторять от * до *, закончить 1 изн. 
2-й ряд: 1 лиц., 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю снять как для изн. вязания, нить перекинуть как 
накид на правую спицу, повторять от * до *, закончить 2 лиц. 
3-й ряд: 1 изн., 1 изн., следующую петлю и накид снять как для изн. вязания, нить перекинуть как накид на 
правую спицу, повторять, закончить 2 изн. 
4-й ряд: 1 лиц., 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю и 2 накида снять как для изн., нить как накид на 
правую спицу, повторять, закончить 2 лиц. 
5-й ряд: 1 изн., 1 изн., следующую петлю и 3 накида снять как для изн., нить как накид на правую спицу, 
повторять, закончить 2 изн. 
6-й ряд: 1 лиц., 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю и 4 накида снять как для изн., нить как накид на 
правую спицу, повторять, закончить 2 лиц. 
7-й ряд: 1 изн., следующую петлю снять как для изн., нить как накид на правую спицу, следующую петлю и 5 
накидов провязать вместе изн., повторять, закончить 1 изн. 
8-й ряд: 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю и накид снять как для изн., накид на правую спицу, 1 
лиц., повторять. 
9-й ряд: 1 изн., следующую петлю и 2 накида снять как для лиц., накид на правую спицу, 1 изн., повторять. 
10-й ряд: 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю и 3 накида снять как для изн., накид на правую спицу, 
нить за работой, 1 лиц., повторять. 
11-й ряд: 1 изн., следующую петлю и 4 накида снять как для изн., накид на правую спицу, нить перед работой, 
1 изн., повторять. 
12-й ряд: 1 лиц., следующую петлю и 5 накидов провязать вместе лиц., накид, 1 лиц., накид, повторять, 
закончить провязыванием следующей петли и 5 накидов вместе лиц., накид, 1 лиц. 
 
СПИНКА 
Набрать 121 – 129 – 141 – 151 – 169 петель на спицы №2,5 и провязать 5 см резинкой 1 лиц./1 изн., начиная и 
заканчивая 1 лиц. Перейти на спицы №3 и продолжить ажурным узором по схеме. В первом ряду равномерно 
прибавить 6 петель = 127 – 135 – 147 – 157 – 175 петель и вязать узор следующим образом: 
 
7 раз по 18 петель раппорта и 1 изн. 
 
4 лиц., 7 раз по 18 петель раппорта, 1 изн. и 4 лиц. 
 
1 лиц., 8 раз по 18 петель раппорта, 1 изн. и 1 лиц. 
 
6 лиц., 8 раз по 18 петель раппорта, 1 изн. и 6 лиц. 
 
6 лиц., 9 раз по 18 петель раппорта, 1 изн. и 6 лиц. 
 
 
 
 
 
 



На высоте 33 см выполнить убавки для пройм с обеих сторон: 
1 ряд: убавить 4 п. 
далее в каждом 2-м ряду: 
1 раз 3 п., 
2 раза по 2 п., 
4 раза по 1 п. 
(для разных размеров см. числа в оригинале) 
Останется: 97 – 101 – 103 – 105 – 111 петель. 
На высоте 48 – 49 – 50 – 51 – 52 см убавить плечевые скосы: 
1 раз 4 п., затем в каждом 2-м ряду: 2 раза по 4 п. и 4 раза по 5 п. (или согласно размеру) 
Оставшиеся 33 – 33 – 33 – 35 – 37 петель закрыть, 23 – 23 – 23 – 25 – 25 из них — центральные петли для 
выреза горловины, отметить. 
 
ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 
Набрать 59 – 63 – 69 – 75 – 83 п. на спицы №2,5 и вязать 5 см резинкой 1 лиц./1 изн., начиная и заканчивая 2 
лиц. 
Далее перейти на спицы №3 и вязать ажурным узором по схеме, в 1-м ряду равномерно прибавить 5 – 5 – 5 – 
4 – 5 петель = 64 – 68 – 74 – 79 – 88 п. 
Начать узор с 1 лиц., затем начать с 11-й – 11-й – 2-й – 2-й – 11-й петли мотива и продолжить как на спинке. 
На высоте 30 см выполнить убавки по правому краю для выреза горловины: 
1 раз 1 п., 
в каждом 2-м ряду: 2 раза по 1 п., и через 4 ряда ещё 1 п. 
Повторить от * до * ещё 7 раз и затем: 
в каждом 2-м ряду ещё 2 раза по 1 п. (варианты по размеру приведены выше). 
На высоте 33 см выполнить убавки по левому краю для проймы (аналогично спинке): 
1 раз 4 п., далее в каждом 2-м ряду: 
1 раз 3 п., 
2 или 3 раза по 2 п., 
4 раза по 1 п. 
На высоте 48 – 49 – 50 – 51 – 52 см выполнить плечевой скос: 
1 раз 4 или 5 п., затем в каждом 2-м ряду по 4–5 п., в зависимости от размера. 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 
Связать симметрично правой, узор начать как на спинке. 

 
ПРАВЫЙ РУКАВ 
Набрать 72 – 78 – 84 – 92 – 96 п. на спицы №2,5 и вязать: 
10 рядов резинкой 1 лиц./1 изн., 
12 рядов фантазийным узором, 
снова 10 рядов резинкой 1 лиц./1 изн. 
В последнем ряду равномерно прибавить 19 – 19 – 21 – 23 – 27 петель = 91 – 97 – 105 – 115 – 123 п. 
Затем перейти на спицы №3 и продолжить следующим образом: 

 
5 раз по 18 петель раппорта и 1 изн. 
 
3 лиц., 5 раз по 18 п. раппорта, 1 изн. и 3 лиц. 
 
7 лиц., 5 раз по 18 п. раппорта, 1 изн. и 7 лиц. 
 
3 лиц., 6 раз по 18 п. раппорта, 1 изн. и 3 лиц. 
 
7 лиц., 6 раз по 18 п. раппорта, 1 изн. и 7 лиц. 
 
На высоте 23 см выполнить убавления с обеих сторон по размерам (подробности в числах). 

 
Пример (один из вариантов): 
убавить 1 раз 4 п., далее в каждом 2-м ряду: 
1 раз 3 п., 3 раза по 2 п., 2 раза по 1 п., 
в каждом 4-м ряду: 5 раз по 1 п., 
снова в каждом 2-м ряду: 1 раз по 1 п., 3 раза по 2 п., 1 раз 3 п., 1 раз 4 п. 
 
 
 
 



Останется 23 петли — на них вяжется плечевой скос: 
В каждом 8-м ряду: 3 раза по 1 п. 
(для разных размеров приведены аналогичные схемы: см. выше) 
После всех убавок останется 17 п. 
На высоте 44 – 44,5 – 45 – 45 – 46 см закрыть по правому краю 1 раз 8 п., затем в каждом 6-м ряду: 3 раза по 1 
п., одновременно по левому краю на 2 ряда позже: 1 раз 1 п. и в каждом 6-м ряду: 2 раза по 1 п. 
Оставшиеся 3 п. закрыть. 
Левый рукав вязать симметрично, короткий край соответствует передней части изделия. 
 
СБОРКА 
Выполнить боковые и плечевые швы. 
Вшить рукава, совместив метки A–B–C–D. 
По левому переду набрать 167 – 171 – 175 – 181 – 185 п. на спицы №2,5 до середины заднего выреза 
горловины и провязать 2 см резинкой 1 лиц./1 изн., начиная с 2 лиц. и заканчивая 1 изн., затем закрыть. 
По правому переду набрать 166 – 170 – 174 – 180 – 184 п. на спицы №2,5 и провязать 2 см резинкой, начиная с 
1 лиц. и заканчивая 2 лиц. 
В 3-м ряду провязать 5 петель для пуговиц: 
(1 накид, 2 п. вместе лиц.). Первая — на расстоянии 6 петель от края, остальные через каждые 17 п. 
 
Пришить пуговицы. 
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De afmetingen op de patronen zijn in cm 
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	Жакет Justine от Phildar
	Тонкая, аутентично выглядящая пряжа из 100% хлопка.
	Размеры указаны в разных цветах (от самого маленького к самому большому слева направо):
	Размер 34/36 = розовый
	Размер 38/40 = зелёный
	Размер 42/44 = оранжевый
	Размер 46/48 = сиреневый
	Размер 50/52 = синий
	ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
	Ажурный узор, спицы №3: 28 петель и 35 рядов = 10 x 10 см.
	Если в вашем образце больше петель — возьмите более толстые спицы, если меньше — более тонкие.
	ОСНОВНОЙ УЗОР
	Резинка 1 лиц./1 изн.
	Лицевая гладь
	Ажурный узор: см. схему:
	1-й ряд: 1 изн., 2 изн. вместе, повторять от * до *, закончить 1 изн.
	2-й ряд: 1 лиц., 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю снять как для изн. вязания, нить перекинуть как накид на правую спицу, повторять от * до *, закончить 2 лиц.
	3-й ряд: 1 изн., 1 изн., следующую петлю и накид снять как для изн. вязания, нить перекинуть как накид на правую спицу, повторять, закончить 2 изн.
	4-й ряд: 1 лиц., 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю и 2 накида снять как для изн., нить как накид на правую спицу, повторять, закончить 2 лиц.
	5-й ряд: 1 изн., 1 изн., следующую петлю и 3 накида снять как для изн., нить как накид на правую спицу, повторять, закончить 2 изн.
	6-й ряд: 1 лиц., 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю и 4 накида снять как для изн., нить как накид на правую спицу, повторять, закончить 2 лиц.
	7-й ряд: 1 изн., следующую петлю снять как для изн., нить как накид на правую спицу, следующую петлю и 5 накидов провязать вместе изн., повторять, закончить 1 изн.
	8-й ряд: 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю и накид снять как для изн., накид на правую спицу, 1 лиц., повторять.
	9-й ряд: 1 изн., следующую петлю и 2 накида снять как для лиц., накид на правую спицу, 1 изн., повторять.
	10-й ряд: 1 лиц., нить перед работой, следующую петлю и 3 накида снять как для изн., накид на правую спицу, нить за работой, 1 лиц., повторять.
	11-й ряд: 1 изн., следующую петлю и 4 накида снять как для изн., накид на правую спицу, нить перед работой, 1 изн., повторять.
	12-й ряд: 1 лиц., следующую петлю и 5 накидов провязать вместе лиц., накид, 1 лиц., накид, повторять, закончить провязыванием следующей петли и 5 накидов вместе лиц., накид, 1 лиц.
	СПИНКА
	Набрать 121 – 129 – 141 – 151 – 169 петель на спицы №2,5 и провязать 5 см резинкой 1 лиц./1 изн., начиная и заканчивая 1 лиц. Перейти на спицы №3 и продолжить ажурным узором по схеме. В первом ряду равномерно прибавить 6 петель = 127 – 135 – 147 – 157...
	7 раз по 18 петель раппорта и 1 изн.
	4 лиц., 7 раз по 18 петель раппорта, 1 изн. и 4 лиц.
	1 лиц., 8 раз по 18 петель раппорта, 1 изн. и 1 лиц.
	6 лиц., 8 раз по 18 петель раппорта, 1 изн. и 6 лиц.
	6 лиц., 9 раз по 18 петель раппорта, 1 изн. и 6 лиц.
	На высоте 33 см выполнить убавки для пройм с обеих сторон:
	1 ряд: убавить 4 п.
	далее в каждом 2-м ряду:
	1 раз 3 п.,
	2 раза по 2 п.,
	4 раза по 1 п.
	(для разных размеров см. числа в оригинале)
	Останется: 97 – 101 – 103 – 105 – 111 петель.
	На высоте 48 – 49 – 50 – 51 – 52 см убавить плечевые скосы:
	1 раз 4 п., затем в каждом 2-м ряду: 2 раза по 4 п. и 4 раза по 5 п. (или согласно размеру)
	Оставшиеся 33 – 33 – 33 – 35 – 37 петель закрыть, 23 – 23 – 23 – 25 – 25 из них — центральные петли для выреза горловины, отметить.
	ПРАВАЯ ПОЛОЧКА
	Набрать 59 – 63 – 69 – 75 – 83 п. на спицы №2,5 и вязать 5 см резинкой 1 лиц./1 изн., начиная и заканчивая 2 лиц.
	Далее перейти на спицы №3 и вязать ажурным узором по схеме, в 1-м ряду равномерно прибавить 5 – 5 – 5 – 4 – 5 петель = 64 – 68 – 74 – 79 – 88 п.
	Начать узор с 1 лиц., затем начать с 11-й – 11-й – 2-й – 2-й – 11-й петли мотива и продолжить как на спинке.
	На высоте 30 см выполнить убавки по правому краю для выреза горловины:
	1 раз 1 п.,
	в каждом 2-м ряду: 2 раза по 1 п., и через 4 ряда ещё 1 п.
	Повторить от * до * ещё 7 раз и затем:
	в каждом 2-м ряду ещё 2 раза по 1 п. (варианты по размеру приведены выше).
	На высоте 33 см выполнить убавки по левому краю для проймы (аналогично спинке):
	1 раз 4 п., далее в каждом 2-м ряду:
	1 раз 3 п.,
	2 или 3 раза по 2 п.,
	4 раза по 1 п.
	На высоте 48 – 49 – 50 – 51 – 52 см выполнить плечевой скос:
	1 раз 4 или 5 п., затем в каждом 2-м ряду по 4–5 п., в зависимости от размера.
	ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА
	Связать симметрично правой, узор начать как на спинке.
	ПРАВЫЙ РУКАВ
	Набрать 72 – 78 – 84 – 92 – 96 п. на спицы №2,5 и вязать:
	10 рядов резинкой 1 лиц./1 изн.,
	12 рядов фантазийным узором,
	снова 10 рядов резинкой 1 лиц./1 изн.
	В последнем ряду равномерно прибавить 19 – 19 – 21 – 23 – 27 петель = 91 – 97 – 105 – 115 – 123 п.
	Затем перейти на спицы №3 и продолжить следующим образом:
	5 раз по 18 петель раппорта и 1 изн.
	3 лиц., 5 раз по 18 п. раппорта, 1 изн. и 3 лиц.
	7 лиц., 5 раз по 18 п. раппорта, 1 изн. и 7 лиц.
	3 лиц., 6 раз по 18 п. раппорта, 1 изн. и 3 лиц.
	7 лиц., 6 раз по 18 п. раппорта, 1 изн. и 7 лиц.
	На высоте 23 см выполнить убавления с обеих сторон по размерам (подробности в числах).
	Пример (один из вариантов):
	убавить 1 раз 4 п., далее в каждом 2-м ряду:
	1 раз 3 п., 3 раза по 2 п., 2 раза по 1 п.,
	в каждом 4-м ряду: 5 раз по 1 п.,
	снова в каждом 2-м ряду: 1 раз по 1 п., 3 раза по 2 п., 1 раз 3 п., 1 раз 4 п.
	Останется 23 петли — на них вяжется плечевой скос:
	В каждом 8-м ряду: 3 раза по 1 п.
	(для разных размеров приведены аналогичные схемы: см. выше)
	После всех убавок останется 17 п.
	На высоте 44 – 44,5 – 45 – 45 – 46 см закрыть по правому краю 1 раз 8 п., затем в каждом 6-м ряду: 3 раза по 1 п., одновременно по левому краю на 2 ряда позже: 1 раз 1 п. и в каждом 6-м ряду: 2 раза по 1 п.
	Оставшиеся 3 п. закрыть.
	Левый рукав вязать симметрично, короткий край соответствует передней части изделия.
	СБОРКА
	Выполнить боковые и плечевые швы.
	Вшить рукава, совместив метки A–B–C–D.
	По левому переду набрать 167 – 171 – 175 – 181 – 185 п. на спицы №2,5 до середины заднего выреза горловины и провязать 2 см резинкой 1 лиц./1 изн., начиная с 2 лиц. и заканчивая 1 изн., затем закрыть.
	По правому переду набрать 166 – 170 – 174 – 180 – 184 п. на спицы №2,5 и провязать 2 см резинкой, начиная с 1 лиц. и заканчивая 2 лиц.
	В 3-м ряду провязать 5 петель для пуговиц:
	(1 накид, 2 п. вместе лиц.). Первая — на расстоянии 6 петель от края, остальные через каждые 17 п.
	Пришить пуговицы.
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